チョイソコ通信

^{2025年1月} **Vol. 20**

発行:株式会社アイシン

立春が近づいてまいりましたが、これからが寒さの本番ですね。 皆さま おかわりなくお過ごしでしょうか。 本年も「チョイソコにこにこバス」をよろしくお願い申し上げます。

協賛事業者の紹介 メグリア





いつでも 「安い」 いつも 「新鮮でおいしい」 買い物が 楽しい

「毎日行きたくなる ワクワクする・魅力あるお店」を実現!!













//// チョイソコ協賛のきっかけ ////

メグリアを運営する中で抱えていた課題である「買い物難民をどのように救うべきか」を解決できると感じたからです。

上郷・末野原エリアは車の交通量も多く、 移動の主が車にならざるを得ません。 私たちとしては安心して、安全にお買い物 ができる環境を整える義務があります。 チョイソコの停留所になることで、地域に貢献することができ、移動に困っている方の手助けをすることになります。

私たちの店舗を利用いただけなくても、 地域の方の外出に繋がればと考えてい ます。



豊田市山之手8丁目92 **☎**0565-28-4811(代)

【営業時間】平日 10:00~21:00 十日 9:00~21:00

チョイソコにこにこバス停留所番号 No.2

停留所名

メグリア本店

乗車申込のポイント

電話申込

コールセンターにつながらない時は…… 切らずにそのままお待ちください。



順番に受付しています。

途中で電話を切ると順番が最後になってしまいます。



ご利用日の1週間前からご利用時間の30分前まで 火曜・金曜 8:00~16:00



インターネットなら… 24時間いつでもご予約できます。



乗車申込 ご利用日の1週間前からご利用時間の30分前まで

インターネット申込はこちら ▶▶▶



イベントのご報告



2024年12月10日にチョイソコにこにこバス まつりを上郷交流館で開催しました。 チョイソコにこにこバスまつりでは、 スポンサーによる相談会や体験会などを実施し 約100名の方が来場されました。

参加者からはチョイソコのことが知れて良かった。外出するきっかけになったという声が寄せられました。

今後もチョイソコを使ってぜひお出かけください。



